



本报张刚大篷车羊楼小学爱心图书室今天对外开放

去图书室陪孩子一起看书吧

本报泰安5月30日讯(记者 白雪) 21日,本报张刚大篷车羊楼小学爱心图书室成立,孩子们又有了1万多册课外书。31日,羊楼小学爱心图书室对外开放,欢迎家长和市民去陪孩子们一起看书。

29日,张刚大篷车全省建立的25个图书室全部完成,所

有爱心图书室将在31日下午全部对外开放。“爱心图书室有1万多本,孩子们都看不完,以前几个人抢一本,现在一个人拿好几本,谢谢热心市民和报社。”羊楼小学校长张义彬说。

羊楼小学一年级1班孟瑞琦说,阅读课去图书室挑书最

开心,“书都很好看,我每次都借三四本,这样就不怕别的同学抢了。”

“现在和同学聊天都会说在看什么书。我懂得更多了,还可以给同学讲故事,作文也好写了。”羊楼小学学生宗世超说,他从小到大没见过这么多课外书,这几天他已经读完

《男生日记》、《窗边的小豆豆》两本。

张义彬说,学校爱心图书室31日对外开放,学生家长和市民可以去学校,和孩子一起上阅读课,和孩子们交朋友,“图书室成立后,孩子们更喜欢读书。看着他们认真看书的样子,我心里太高兴了。”

本报建材签售会6月9日举行

11个品牌有折扣

3款特价品等您挑

近期,泰城建材行业促销不断,但家居卖场的退单也很多。不少市民反映,“砍价会”、“零元置家”、“一元秒杀”之类的活动噱头大、实惠少。眼下正是家装旺季,本报联合居然之家在6月9日推出大型签售优惠活动,拒绝噱头,为读者送去真正实惠。

据了解,参与本次签售会的是居然之家泰安店的“居然置家”品牌联盟,包括马可波罗磁砖、圣象地板、青岛一木木门、惠达卫浴、诗尼曼整体衣柜、美尔凯特吊顶、慕思寝具、圣堡罗门业、瑞宝壁纸、摩力克布艺窗帘和韩丽橱柜11大国内一线品牌,最大限度满足市民的所有家装建材需求。

本次签售活动定于6月9日在东尊华美达酒店举行。活动以签售打折、特价、抽奖、送礼品等传统促销为主,保证市民享受全年最低价格。活动当天,各大品牌各推3款特价产品,所有顾客享受签单直降5%,每订购5家享受正价品再降5%。

此外,活动现场设置抽奖环节,只要到活动现场,市民就有机会抽取精美礼品。消费者签单后,每满一定额度即可获赠相应礼品,礼品从微波炉到西门子智能对开门冰箱不等。(梁敏)



姓名:李欢纯
性别:女
出生日期:2002年1月30日
爱好:画画、轮滑、唱歌、看书

小棉袄

大家好,我叫李欢纯,是一名四年级的小学生。我爱笑,爱交朋友,平时出门见了邻居不管年龄大小我都会打招呼,大家都很喜欢我。我在家经常帮姥姥干活,喜欢给她捏肩、捶背、洗脚。当然,我更是妈妈的贴心小棉袄!

父母寄语:亲爱的女儿,孝心和爱心陪伴你健康快乐成长!

本报“宝贝聊天”栏目,邀请小朋友讲述身边小事情,或是让人感动、难忘的趣事,要求在200字以内。父母还可以附上寄语。

读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、个人爱好、家住哪里或在哪入学、联系电话等)。可发送邮件到q1wbirta@163.com,咨询热线:0538-6982110。

天气预报

5月31日,多云转晴,最低气温:15℃左右;最高气温:29℃左右。



6月1日,晴转多云,最低气温:17℃左右;最高气温:30℃左右。



6月2日,多云间阴,局地有雷雨或阵雨,最低气温:18℃左右;最高气温:29℃左右。



东平湖封湖两月 鱼价普涨两成

本报泰安5月30日讯(记者 赵苏炜) 30日,记者走访发现,泰城市场上的淡水鱼和咸水鱼比3月份贵出两到三成,咸水鱼价格涨幅明显,一周内每斤涨2到4元不等。

30日上午,五马市场一海鲜摊主梁先生告诉记者,目前市场上野生海鱼种类和数量都

少了,价格比一周前高出2到4元,大鲅鱼从17元每斤涨到21元,小鲅鱼也涨价了。岱北市场一位摊主说,4月、5月节日集中,买鱼的多,卖价自然好。

根据泰安市物价局网站近期公布的鱼价分析,泰山农副

产品交易中心每斤鲤鱼、草鱼和鲫鱼零售价格分别为8.5元、8元和7.5元,与3月14日的7元、7和6.5元分别上涨21.4%、14.3%和15.4%;同期岱北市场上述三种鱼价格也分别由7.5元、7元和7元涨至9元、9元和8元,涨幅分别为20%、28.6%和14.3%。市物价局分析,鱼价上涨

有两方面原因,本地上市鱼类数量有限,泰安市淡水鱼供应主要来源于东平湖等产区,东平湖4月份开始封湖禁渔,供应减少导致鱼类价格上涨。东海、南海等海区相继进入伏季休渔期,咸水鱼供应随着海洋渔业资源季节性供应减少而降低。



大乐透 第12062期
21 32 33 34 35+08 09
排列3 第12144期 2 7 8
排列5 第12144期 2 7 8 0 5
22选5 第12144期 01 02 04 06 10
(刘来 整理)

义乌传奇将在肥城得到续写

专访浙江义乌小商品城集团公司王雪虹答笔者问(系列报道之三)

笔者:非常荣幸能有机会和王书记进行交流,我的第一个问题是,您对肥城·义乌国际商贸城的前景如何评价?

王书记:我们义乌不沿边、不靠海,也没有国内知名的风景名胜区,但在科学发展观的指引下,义乌从一个原本偏僻落后的浙中小城镇,逐渐发展成世界最大的小商品集散地。肥城和义乌一样,同属县级市,而且都是全国百强县之一,肥城还有着一些得天独厚的优势,诸如“一山、一水、一圣人”的旅游资源和丰富的矿产资源、农产品资源,县域经济比较发达,人民群众生活也比较富裕,这些都给市场经济、商品经济的发展奠定了良好的基础。肥城鲁西·义乌国际商贸城的建成,为发展完善肥城市市场体系提供了一个平台,因此,我认为肥城各级领导、各界群众都

要抓住这个契机,围绕市场的发展、繁荣做一些事情。有人说,义乌是一座因市场繁荣而繁荣的城市,没有中国小商品城的崛起,就没有义乌的今天。确实,义乌各项事业的快速发展,都缘于市场的带动,以市场为依托,迅速出现城市围着市场建,工业围着市场办,三产围着市场兴的可喜局面,实现市场与产业、城市的联动发展,从而推进区域经济工业化、城市化、国际化的进程。肥城也一样,尽管现在的市场经济状况相对滞后,但通过市委、市政府的引导,广大群众的支持参与,借鉴义乌成功的经验,肥城的市场前景广阔,一定能够繁荣兴旺。

笔者:肥城的经商者应具有怎样的理念来创业?

王书记:在市场经济大潮中,义乌人一路劈波斩浪,挥洒搏击,让这里的每一个头脑都为

致富而畅想,让这里的每一寸土地都有铜板在跳动,义乌的过去,是一个贫瘠的农业小县,长期来都是一方水土养不活一方人,义乌的老百姓尝够了贫穷的滋味,也锻造出敢闯敢创的品格,义乌农民从“肩挑货郎担”、办马路市场起步,进而办专业市场,走出了一条独特的兴市之路。而且,如今在商海拼搏多年的经商者在完成原始的资本积累后,都以更大的胆识,更高的创业热情转到兴办企业上来。据统计,义乌市2万多家工业企业中,有80%以上是从经商转入办厂的。商业资本转入工业开发的至少有400亿元。我认为,肥城的群众,特别是经商者也应顺时应势,拿出创业的胆识和魄力,敢冒风险,在肥城鲁西·义乌国际商贸城这个经营平台上一展拳脚,拼搏一番,不久以后一定

会有意想不到的收获和惊喜。

笔者:肥城鲁西·义乌国际商贸城会给肥城人带来何种实惠?

王书记:义乌市场的发展已使义乌从一个相对落后的农业小县发展成实力雄厚的经济强市,这片古老的土地正迅速转变成一个都市气息浓烈、现代气息浓厚、国际化气息浓郁的崭新城市。如今,义乌老百姓的生活水平不断提高,生活质量不断改善,2011年,全市城镇居民人均可支配收入已达到40078元,农民人均纯收入17121元,敢闯敢创的义乌人民基本过上了比较富裕的小康生活,这一切都源于蓬勃发展的义乌市场。市场体系的建立和完善,推动了会展、金融、物流、中介、旅游购物等现代服务业的快速发展,也带动了人民群众迅速走上致富之路。如今,肥城市委、市政府招商引资,

在肥城这块肥沃的土地上兴建了一座规模大、档次高、配套设施齐全的国际商贸城,并且市政府、投资商都对加盟市场的经营者列出了许多优惠条件,坚持“放水养鱼”,轻税薄赋,免交两年租金,解决购房、子女入学等问题,让经营户基本以零成本入驻市场经营。因此,这个商贸平台承载了肥城人一个和谐共处、和谐创业、和谐致富的新的梦想;这个商贸平台,无论对投资创业的企业主,还是对寻找创富机遇的普通人都充满了磁场一般的吸引力。我相信,肥城人在肥城鲁西·义乌国际商贸城一定有“用武之地”,选择肥城鲁西·义乌国际商贸城投资经商绝对不会错。

笔者:非常荣幸今天能有机会采访王书记,再次表示感谢!

王书记:谢谢!